



návratka str. 1

BRÁNÍME SE JEDŮM...

<http://toxic.arnika.org>

Toxické látky jsou všude kolem nás. Rtuť v rybím mase, zpomalovače hoření v záclonách a počítačích, dioxiny ve vzduchu... jsou jich tisíce a každý den jich ve svém těle nashromáždíme o trochu víc. Přitom jsou velmi nebezpečné. Působí vrozené vady, ničí spermie, poškozují imunitní systém. Zdravé životní prostředí je dnes už jen iluze – nebo možná sen. Arnika se jej snaží spolu s Vaší pomocí uskutečnit. Děkujeme za Vašich 16 000 podpisů pod petici Budoucnost bez jedů. Pomohli jste tak přispět k zavedení integrovaného registru znečišťování, díky němuž snížily některé podniky emise škodlivých látek až o dvě třetiny!

„Naše město dlouho sužoval nepříjemný zápach ze Spolchemie. Ve spolupráci s městem a sdružením Arnika jsme zahájili kampaň, díky které nakonec Spolchemie přestěhovala svůj páchnoucí provoz jinam. Díky tomu můžeme zase dýchat čerstvý vzduch.“

Iva Fuková, Kralupy nad Vltavou

...CHRÁNÍME PŘÍRODU...

<http://priroda.arnika.org>

Arnika věnuje velkou pozornost zachování biodiverzity neboli pestrosti rostlinných a živočišných druhů. Chráníme ohrožené rostliny v Českém středohoří a snažíme se v ČR prosadit co nejkvalitnější systém chráněných území evropského významu Natura 2000, který by umožnil přežít ohroženým druhům a lidem by umožnil ekologické i ekonomické využití krajiny. Snažíme se také uchránit poslední volný úsek Labe v České republice před regulací. Jezy by totiž významně narušily vodní ekosystémy a z Labe i jeho břehů by zmizela řada vzácných druhů živočichů i rostlin. Miliardové investice do vodních děl by se navíc nikdy nevrátily.

„Jezy mohou bránit rybám v migraci natolik, že se tím omezí jejich druhová rozmanitost. Vodní stavby dnes vidíme prakticky všude a nezregulované úseky řek se staly vzácností. Měli bychom si jich vážit a chránit je. Proto považují za velmi důležité, co Arnika v této oblasti dělá.“

Tomáš Kava, Český rybářský svaz

...A POMÁHÁME LIDEM

<http://cepo.arnika.org>

Po třicetileté těžbě vznikla uprostřed borového lesíka u obce Čechelice na Mělnicku těžební jáma, která se zalila vodou. Vzniklo tak umělé jezero s nejčistší vodou v širokém okolí, oblíbený cíl letních výprav za koupáním. Brzy se mu začalo přezdívat „české moře“, protože v čisté vodě se dařilo vedle ryb i vzácným sladkovodním medúzám. Báňský úřad však tvrdí, že jezero je jen důlní dílo, které se podle rozhodnutí z roku 1978 musí zavést a zalesnit.

„Obrátili jsme se na Centrum pro podporu občanů sdružení Arnika, které nám pomohlo dostat celou věc až před soud. Ten nakonec zavážení vzácného jezera odpady pozastavil,“ říká Josef Zeman, starosta Čechelic.

Arnika se věnovala záchraně Čechelického jezera také díky Vaší finanční podpoře. Životní prostředí pomáháme chránit stovkám dalších lidí, kterým se nelíbí, že jim chtějí za domem postavit dálnici, továrnu nebo třeba lom. Za poslední rok jsme poskytli 543 bezplatných konzultací a pomohli jsme založit 12 občanských sdružení. Díky tomu, že pomáháte Vy nám, můžeme zase pomoci my Vám.

Chráníme Čechelické jezero před zavedením odpady.
Foto: archiv obce Čechelice

Děkujeme, že jste se rozhodli nám pomoci!

Jméno
Příjmení
Ulice a č. domu
PSČ Město
NEPOVINNÉ ÚDAJE:
Telefon
E-mail
Rok narození Povolání

OZNAČTE KŘÍŽKEM:

Zajímají mě témata:

- Toxické látky a odpady
- Ochrana přírody
- Účast veřejnosti v rozhodování

Dávám přednost komunikaci

- poštou
- e-mailem
- telefonem

Svým podpisem vyjadřuji dobrovolný souhlas se zpracováním uvedených osobních údajů občanským sdružením Arnika (Chlumova 17, Praha 3, IČO: 26543281) pro komunikaci se mnou a se zpřístupněním těchto údajů jeho organizačním jednotkám po dobu neurčitou. Mám právo přístupu ke svým osobním údajům, právo na jejich opravu či vymazání, jakož i další práva, která stanovuje zákon č. 101/2000 Sb., o ochraně osobních údajů.

Datum Podpis

VYPLŇTE I DRUHOU STRANU NÁVRATKY.
NA DRUHÉ STRANĚ SI VYBERTE ZPŮSOB VAŠÍ PODPORY.

Do obálky, prosím, vložte návratku, zalepte a bezplatně zašlete na naši adresu.

Pochodem Prahou jsme upozornili na jedy v potravinách.
Foto: Lenka Kučerová

Vzácní lososi se vrací do českých řek.
Foto: Správa CHKO Labské pískovce



www.arnika.org
číslo účtu: 173 570 941/0300

Arnika
Chlumova 17
Praha 3
130 00



Odpovědní zástupce,
cenu hradí adresát.

(Převzato z publikace Společnosti ochránců přírody z časopisu Zprávy)

Právě to se násbere jako od přírody, saturete se.
Svatozářské útesy k tomu, co nás, co je více, vyjde horede
kde k nacházení útesy k horede.

návratka str.2

OZNAČTE KŘÍŽKEM

- Chci se stát členem/členkou Arniky**
(doporučený členský příspěvek je 200 Kč ročně)
- Chci se stát příspěvatelem/příspěvatelkou**
(doporučený příspěvek je 365 Kč ročně – 1 Kč denně)
- a přispívat pravidelnou částkou, a to**
 korun
 - měsíčně
 - čtvrtletně
 - ročně
- Přispěji jednorázovou částkou**
 korun

- Právě si zvolím způsob úhrady**
- Složenkou typu A ze dne**
- Převodem z účtu číslo**
ze dne
- Srážkou ze mzdy**
- Chci se zapojit jako dobrovolník/dobrovolnice**
Mohu pomoci:
 - s kampaněmi (plánování, organizace, příprava tiskovin)
 - s překlady (uvedte jazyk)
 - v kanceláři (obálkování, archivace atd.)
 - se sběrem podpisů pod petici
 - s propagací a šířením informací o činnosti Arniky
 - s internetovou propagací
 - s údržbou lokalit s chráněnými druhy rostlin a živočichů

Můžete se na mě obrátit se žádostí o pomoc v oblasti:

Arnika, Chlumova 17, 130 00 Praha 3
tel./fax: 222 781 471, 222 782 808
GSM brána: 774 406 825
e-mail: arnika@arnika.org
http://www.arnika.org

POMŮŽETE NÁM?

Ačkoliv se ze všech svých sil snažíme pomoci zlepšit neradostný stav prostředí, ve kterém žijeme, skutečnost je taková, že sami potřebujeme pomoc. Objem finančních prostředků pro neziskový sektor je omezený a zahraniční nadace postupně přesouvají svoji podporu do méně rozvinutých zemí. Finanční zdroje vysychají a podpora lidí, jako jste Vy, je pro nás velmi důležitá.

Pokud chcete podpořit aktivity, které děláme, můžete se stát:

ČLEMEM/ČLENKOU: Členství v Arnice znamená být součástí seriózní a významné organizace, která se výrazně zapojuje do ochrany životního prostředí a ovlivňuje život kolem sebe. Členstvím v Arnice vyjadříte, že Vám není lhostejný osud prostředí, ve kterém žijete. Můžete se aktivně zapojit do našich kampaní a podílet se na dalším utváření organizace. O činnosti Arniky budete pravidelně informováni formou čtvrtletního zpravodaje a výroční zprávy. Doporučená výše členského příspěvku je 200 Kč ročně.

PŘÍSPĚVATELEM/PŘÍSPĚVATELKOU: Rozbory kontaminované půdy, vedení kampaní, pořádání výstav či tisk letáků – to všechno stojí peníze. Pokud je Vám sympatické, co Arnika dělá pro lidi i pro životní prostředí, buďte si jisti, že nám v naší práci velmi pomůže Vaše finanční podpora. Podpořte-li nás částkou vyšší jak 1000 Kč ročně, rádi uvedeme Vaše jméno ve výroční zprávě. Také je tento dar odečitatelný z daní.

DOBROVOLNÍKEM/DOBROVOLNICÍ: Arniku můžete podpořit také svou dobrovolnickou pomocí a přímo se tak účastnit dění. Můžete být u toho, když se pořádají putovní výstavy, tiskové konference nebo happeningy. Užijete si spoustu legrace i dobrodružství a Vaše pomoc nám bude velkým přínosem. Získáte nové zkušenosti, ověřte si své dovednosti a poznáte nové přátele.

Arnika, Chlumova 17, 130 00 Praha 3
tel./fax: 222 781 471, 222 782 808
GSM brána: 774 406 825
e-mail: arnika@arnika.org
http://www.arnika.org
číslo účtu: 173 570 941/0300,
Poštovní spořitelna, Praha 1

Tento letáček vydalo sdružení Arnika. Je vytištěn na recyklovaném papíře. Pokud se Vám líbí, nevyhazujte ho, ale předejte dále!



Poslání Arniky je zlepšení stavu životního prostředí a ochrana přírody. Zaměřujeme se především na ochranu před znečištěním toxickými látkami a zachování a obnovu řek a mokřadů, a to na území České republiky i v evropském kontextu.

PODPORUJÍ NÁS...



Příroda nemůže své zájmy bránit lidskými slovy, takže je dobře, že má schopné advokáty. Arnika je pro nás důvěryhodná, sledujeme ji už od jejího vzniku.

Sestry Steinovy, písničkářky

Myslím si, že sdružení, která se zabývají ochranou životního prostředí, není nikdy dost. Arniku podporuji proto, že je čírodá, že je v kontaktu s lidmi a že transparentně zveřejňuje své úspěchy i neúspěchy. Pracují tam vzácní lidé, kteří vidí dál než většina ostatních. Držím jim palce.



Jiří Dědeček, básník a písničkář, předseda českého P.E.N. klubu



Arniku podporuji vedle jiných sdružení proto, že pomáhá v mnoha oborech. Díky svým úspěchům je už dnes více respektovaná úřady, které ji musejí brát na vědomí. Je také důležitou oporou mnoha jednotlivců, kteří by bez ní nic nezmohli. Jsem moc ráda, že tu je.

Táňa Fischerová, herečka a bývalá poslankyně

Odpovědnost k budoucnosti i naše „možnosti a meze růstu“ jsou mnohorozměrné. Arniku mimo jiné podporuji pro ojedinelou způsobilost vnímat z pestrosti života jednotlivosti a současně dbát na komplexní uchování ekosystémů.



RNDr. Jiří Nahodil, finanční poradce a učitel



Pro mně je Arnika sdružením přátelským a zároveň fundovaným, jsou za ní konkrétní činy a úspěchy v obraně našeho životního prostředí. Jsem přesvědčena, že právě kombinací podložených argumentů a přímých veřejných akcí, happeningů dosáhneme pozitivních změn.

Lenka Hotzká, výtvarnice

Grafika: JN 2/07. Titulní foto: Cameron Gaut

